



ఆటో యూనియన్ సభ్యులతో ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు

బీఆర్ఎస్ పాలనతోనే సంక్షేమం

- ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు
- ఆటో యూనియన్ సభ్యుల మద్దతు

మెట్పల్లి, నవంబర్ 23: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలోనే అన్ని వర్గాల సంక్షేమం సాధ్యమని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు అన్నారు. గురువారం మెట్పల్లి పట్టణానికి చెందిన ఆటో యూనియన్ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్లకు మద్దతు ప్రకటించారు. ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మార్గం గంగాధర్, నాయకులు షేక్ నవాబ్, ఆకుల ప్రవీణ్, ఆటో యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయి

కోరుట్ల, నవంబర్ 23: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలే పార్టీని మళ్ళీ గెలిపిస్తాయని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు కనుక గౌతమ్ తన అనుచరులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువాలా కప్పిన పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు నాయకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అన్నం అనిల్, నాయకులు మోర్తాడు లక్ష్మీనారాయణ, గుర్రాల ప్రవీణ్, సత్యపాల్, రాజు, రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

24న ఇంటి వద్ద నుంచే ఓటింగ్ సౌలభ్యం

కోరుట్ల, నవంబర్ 23: 80 ఏళ్లు పైబడిన వృద్ధులు, పోలింగ్ స్టేషన్ కి వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే వీలులేని వ్యక్తులు, దివ్యాంగులకు ఈనెల 24 ఉదయం 7 నుంచి ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే సౌలభ్యం కల్పించనున్నట్లు కోరుట్ల నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి రాజేశ్వర్ ఒక ప్రకటనలో గురువారం తెలిపారు. ప్రస్తుత శాసన సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చిన దరిమిలా బీఎల్ఎఫ్ పోలింగ్ కేంద్రానికి రావడానికి వీలుకాని ఓటర్లకు ఫారం 12 డి ద్వారా సమాచారం అందించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చిన మొదటి ఐదు రోజుల్లో ఆసక్తి గల అర్హుల ఓటర్ల వద్ద నుంచి వారి సమ్మతి పత్రాల స్వీకరించామని, వీరిలో 383 మందిని అర్హులుగా గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఓటింగ్ కోసం 20 రూట్ల ద్వారా 20 మంది పోలింగ్ అధికారుల బృందం, ఒక్కో బృందంలో ఇద్దరు పోలింగ్ అధికారులు, పోలీస్ అధికారి, మైక్రో అబ్జర్వర్, వీడియో గ్రాఫర్, సంబంధిత బూత్ లెవెల్ అధికారి ఉంటారన్నారు. సంబంధిత రూట్లలో ఓటరు ఇంటింటికి సాయంత్రం 5 గంటల లోపు తిరిగి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా రహస్య పద్ధతిలో ఓటు స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు.

ఉపాధి హామీ సామాజిక తనిఖీ

కోరుట్ల రూరల్, నవంబర్ 23: మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా చేపట్టిన పనులపై 14వ సామాజిక తనిఖీ ప్రజా వేదికను గురువారం నిర్వహించారు. మండలంలోని 15 గ్రామాల్లో 1-4-2022 నుంచి 31-3-2023 వరకు గ్రామ పంచాయతీల్లో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ వివిధ పనులను సామాజిక తనిఖీ బృందాలు తనిఖీ నిర్వహించి తుది నివేదికను వివరించారు. తనిఖీల్లో అడిషనల్ పీడి బాలె శివాజీ, జిల్లా విజిలెన్స్ అధికారి చిన్నయ్య ఆధ్వర్యంలో తనిఖీ చేపట్టారు. సంవత్సరంలో రూ.2,46,50,664 కోట్ల పనులు నిర్వహించగా చేపట్టిన పనులకు రూ.40,182 రికవరీకి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎ్ మమత, కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ పీఠ్ అసిస్టెంట్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

కోరుట్ల రూరల్, నవంబర్ 23: వెంకటాపూర్ గ్రామ శివారులోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు గురువారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. స్వామివారి ప్రత్యేక అలంకరణ తదితర ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. కాగా స్వామివారి ఉత్సవమూర్తితో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. హాజరైన భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తోట నారాయణ, సర్పంచ్ తోట శారద, ఆలయ అధ్యక్షులు కట్నం రాజేశ్ కుమార్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

స్థానికుడినే గెలిపించండి

కోరుట్ల, నవంబర్ 23: తనను ఆశీర్వదించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని, నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలందిస్తానని కోరుట్ల నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్ల అన్నారు. పట్టణంలోని వాసవి కల్యాణ మండపంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రతినెల లతో ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావుతో సంజయ్ సమావేశమై ఎన్నికల్లో వారి మద్దతు కోరారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ మాట్లాడుతూ మానాన్న విద్యాసాగర్ రావును నాలుగు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా ఆదరించిన కోరుట్ల ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేదన్నారు. ఆర్యవైశ్య అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేస్తానని, కారు గుర్తుకు ఓటు తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అన్నం అనిల్, సంఘం అధ్యక్షుడు కొత్త సుధీర్, నాయకులు చిద్రాల నారాయణ, నాగభూషణం, శ్రీనివాస్, పవన్ తదితరులున్నారు.

కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్ కల్యాణకుంట్ల పట్టణంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రతినెలలతో సమావేశం



వాసవి కల్యాణ మండపంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్ల, పక్కన ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు

బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఇంటింటి ప్రచారం



మెట్పల్లి రూరల్: రాజేశ్వర్ రావుపేటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి సరోజ



కోరుట్ల రూరల్: కల్లూరులో ప్రచారం చేస్తున్న సంజయ్ కల్యాణకుంట్ల సోదరి సమత, శ్రేణులు

- సంజయ్ కల్యాణకుంట్లను గెలిపించడంకంటే శ్రేణుల ప్రచారం
- అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ మ్యానిఫెస్టో అందజేసి ఓటు అభ్యర్థన

మెట్పల్లి, నవంబర్ 23: కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్లకు మద్దతుగా ఆ పార్టీ శ్రేణులు పట్టణంలో ముమ్మరంగా ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పట్టణంలోని మూడో వార్డులో కౌన్సిలర్ మధులత, మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ మాజీ సభ్యుడు లింగంపల్లి సంజీవ్, నాయకుడు బర్ద్రమేశ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా తిరుగుతూ మ్యానిఫెస్టో పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం జరుగుతుందని, స్థానికుడైన సంజయ్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రాజేశ్వర్ రావుపేటలో సరోజ

మెట్పల్లి రూరల్, నవంబర్ 23: రాజేశ్వర్ రావుపేటలో ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు సతీమణి సరోజ స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరించడంతో పాటు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తన కుమారుడు డాక్టర్ కల్యాణకుంట్ల సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈమె వెంట సర్పంచ్ కాట శ్రీధర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. అలాగే వెల్లుల, బండలింగాపూర్, మెట్లచిట్టాపూర్, విట్లంపేట, మేడిపల్లి, జగ్గనాగర్, రామలచ్చకృపేట, ఆత్మనగర్, ఆత్మకూర్, వేంపేట, కొండీకర్ల, కోనరావుపేట గ్రామాల్లో సంజయ్ కు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు.

కోరుట్ల పట్టణంలో

కోరుట్ల, నవంబర్ 23: పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో గురువారం కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్లకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మల్లాపూర్: పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులో గడపగడపకూ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. తొమ్మిదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టబోయే సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పాలుపండే స్థానిక నాయకుడు డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణకుంట్లను కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక్కడ కౌన్సిలర్ జిందం లక్ష్మీనారాయణ, పుష్పాల ఉమాదేవి ప్రభాకర్, ఆడ్రెస్ కమల మధు, లోకిని వెంకి, నాయకులు చిత్తూర్ ఆనంద్, నగేశ్, తదితరులున్నారు.

కల్లూరు గ్రామంలో సంజయ్ సతీమణి, సోదరి

కోరుట్ల రూరల్, నవంబర్ 23 : కల్లూరు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు గురువారం ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సతీమణి దీప్తి, సోదరి సమత స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పలు సంక్షేమ పథకాలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ, మ్యానిఫెస్టో లో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టే పలు సంక్షేమ పథకాలను అవగాహన కల్పించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో

గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. అలాగే మాదాపూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేశ్, జడ్పీటీసీ దారిశెట్టి లావణ్య, వైస్ ఎంపీపీ చీటి స్వరూప వెంకటాపూర్ గ్రామంలో ఎంపీపీ తోట నారాయణ ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమాల్లో సర్పంచ్ వనతడుపుల అంజయ్య, ఉప సర్పంచులు సంతె రాజేశ్, గడ్డం మల్లారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల యాత్ర అధ్యక్షుడు నత్తి రాజకుమార్, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంజయ్ ఎమ్మెల్యేగా గెలవాలని ప్రత్యేక పూజలు

మల్లాపూర్, నవంబర్ 23: ముత్తంపేట గ్రామంలోని పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంజయ్ కల్యాణకుంట్ల ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఇక్కడ వైస్ ఎంపీపీ గౌరు నగేశ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు చింతల రమేశ్, నాయకులు గంగనరయ్య, లింగా రెడ్డి, మల్లె, వినోద్, నాగరాజు, శేఖర్, గంగరాం, రంజిత్, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.